

استعمال مجموع الجذور وحاصل ضربها $ax^2 + bx + c = 0$ مجموع الجذور = $-\frac{b}{a}$ حاصل ضرب الجذور = $\frac{c}{a}$	نوع جذور المعادلة من الجذور $b^2 - 4ac < 0$ $b^2 - 4ac = 0$ $b^2 - 4ac > 0$ جذور حقيقي متساوية جذور حقيقي مختلفة جذور مركبة مترافقة	القانون العام والمميز العام: $x = \frac{-b \pm \sqrt{b^2 - 4ac}}{2a}$ المميز: $\Delta = b^2 - 4ac$ للمجموع: $(2+5) + (-1-3) = 3-2 = 1$ للمضروب: $(2+5)(-1-3) = 7(-8) = -56$	العمليات على الأعداد المركبة جمع: $(2+5i) + (-1-3i) = 1+2i$ طرح: $(2+5i) - (-1-3i) = 3+8i$ ضرب: $(2+5i)(-1-3i) = -2-6i-5i-15 = -17-11i$ قسمة: $\frac{2+5i}{-1-3i} = \frac{(2+5i)(-1+3i)}{(-1-3i)(-1+3i)} = \frac{-2+6i-5i-15}{1-9i^2} = \frac{-17+i}{10}$	العدد المركب $z = a + bi$ مثال: $5 + 2i$	جذور الوحدة الحقيقية $i^0 = 1, i^1 = i, i^2 = -1, i^3 = -i, i^4 = 1$ مبرهنات ليد فيردييه 1- قوة الأسي المصغر على i 2- المعكوس من القوة n هو i^{-n}
--	--	--	--	---	---

العمليات على الجذور الحقيقية الجمع: $x^2 + 7x - 2 = 2x^2 - 2x + 9$ الضرب: $(x^2 + 7x - 2)(x^2 + 7x - 2)$ القسمة: $\frac{x^2 + 7x - 2}{x^2 + 7x - 2} = 1$	العمليات على الجذور المركبة الجمع: $(2+5i) + (-1-3i) = 1+2i$ الضرب: $(2+5i)(-1-3i) = -17-11i$ القسمة: $\frac{2+5i}{-1-3i} = \frac{-17+i}{10}$	جذور الوحدة الحقيقية $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	جذور الوحدة المركبة $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$
--	---	---	--

قانون جبرعات لإقليدس 1- عدد الأعداد الصحيحة الموجبة $f(n)$ هو عدد تقسيمات n (أو الأجزاء من n) 2- عدد الأعداد الصحيحة الموجبة $f(n)$ هو عدد تقسيمات n (أو الأجزاء من n)	العزور والاصفار $x^2 + 7x + 9 = 0$ $x^2 + 25x = 0$ $x^2 + 25 = 0$ $x = \pm \sqrt{25}$ $x = \pm 5i$	نظرية الباقي 1- ضاربي المقوم عليه $(x-a)$ يعطي باقي $f(a)$ 2- نظريتنا الباقي يمكن استخدامها لإيجاد جذور كثيرة الحدود	العزور والاصفار $x^2 + 7x + 9 = 0$ $x^2 + 25x = 0$ $x^2 + 25 = 0$ $x = \pm \sqrt{25}$ $x = \pm 5i$	التقارب والارتداد 1- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 2- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 3- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$
---	--	---	--	---

العمليات على الجذور الحقيقية الجمع: $x^2 + 7x - 2 = 2x^2 - 2x + 9$ الضرب: $(x^2 + 7x - 2)(x^2 + 7x - 2)$ القسمة: $\frac{x^2 + 7x - 2}{x^2 + 7x - 2} = 1$	العمليات على الجذور المركبة الجمع: $(2+5i) + (-1-3i) = 1+2i$ الضرب: $(2+5i)(-1-3i) = -17-11i$ القسمة: $\frac{2+5i}{-1-3i} = \frac{-17+i}{10}$	جذور الوحدة الحقيقية $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	جذور الوحدة المركبة $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$
--	---	---	--

جذور الوحدة الحقيقية $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	جذور الوحدة المركبة $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	التقارب والارتداد 1- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 2- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 3- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$	التقارب والارتداد 1- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 2- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 3- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$
---	--	---	---

جذور الوحدة الحقيقية $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	جذور الوحدة المركبة $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	التقارب والارتداد 1- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 2- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 3- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$	التقارب والارتداد 1- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 2- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 3- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$
---	--	---	---

جذور الوحدة الحقيقية $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	جذور الوحدة المركبة $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	التقارب والارتداد 1- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 2- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 3- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$	التقارب والارتداد 1- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 2- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 3- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$
---	--	---	---

جذور الوحدة الحقيقية $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	جذور الوحدة المركبة $x^n = 1 \Rightarrow x = 1, \omega, \omega^2, \dots, \omega^{n-1}$ $x^n = -1 \Rightarrow x = i, -i, 1, -1, \dots$	التقارب والارتداد 1- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 2- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 3- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$	التقارب والارتداد 1- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 2- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$ 3- $f(x) = 3x^2 - 4x + 6$
---	--	---	---

أستغفر الله وأتوب إليه

<p>المتوسط الحسابي</p> $\bar{x} = \frac{a_1 + a_2 + \dots + a_n}{n}$ <p>المتوسط الهندسي</p> $\bar{x} = \sqrt[n]{a_1 \cdot a_2 \cdot \dots \cdot a_n}$	<p>التوزيع الطبيعي</p> <p>المعادلة تحت جذري</p> <p>التوزيع الطبيعي المعياري</p> $P(x) = \frac{1}{\sigma\sqrt{2\pi}} e^{-\frac{(x-\mu)^2}{2\sigma^2}}$	<p>احتمال الخطأ</p> <p>والضيق</p> $P(s) = \frac{s}{s+1}$ <p>في احتمال كل خطا $P(x)$</p>	<p>العوامل التوافقية</p> <table border="1"> <tr> <td>A</td> <td>B</td> <td>الكله</td> </tr> <tr> <td>a</td> <td>c</td> <td>C</td> </tr> <tr> <td>b</td> <td>d</td> <td>D</td> </tr> </table> $P(A B) = \frac{b}{a+b}$	A	B	الكله	a	c	C	b	d	D	<p>قانون بايز</p> <p>العينه</p> <p>المعجز</p> $P(A) = \frac{1}{\sqrt{n}}$
A	B	الكله											
a	c	C											
b	d	D											

<p>اشتقاق خلية الدالتين</p> $\frac{d}{dx} [f(x)g(x)] = f'(x)g(x) + f(x)g'(x)$	<p>اشتقاق المجموع والفرق</p> $f(x) = g(x) \pm h(x)$	<p>الدوال ومشتقاتها</p> <p>$f(x) = c$ مشتقة صفر</p> <p>$f(x) = Kx$ مشتقة K</p> <p>$f(x) = x^n$ مشتقة $n x^{n-1}$</p> <p>$f(x) = cx^n$ مشتقة $n c x^{n-1}$</p>	<p>قواعد الاشتقاق</p> <p>درجة البسط = درجة المقام</p> <p>درجة البسط > درجة المقام</p> <p>درجة البسط < درجة المقام</p>	<p>خواص النهايات</p> <p>عدد فردي (∞)</p> <p>عدد فردي $(-\infty)$</p> <p>عدد زوجي (∞)</p> <p>عدد زوجي $(-\infty)$</p> <p>عدد فردي (∞)</p> <p>عدد زوجي $(-\infty)$</p> <p>عدد فردي $(-\infty)$</p> <p>عدد زوجي (∞)</p> <p>عدد فردي $(-\infty)$</p> <p>عدد زوجي (∞)</p>	<p>حساب النهايات غير</p> <p>$\lim x = c$</p> <p>$\lim K = K$</p>	<p>انواع النهايات</p> <p>$\lim_{x \rightarrow c} f(x) = L$</p> <p>$\lim_{x \rightarrow c} f(x) = \infty$</p> <p>$\lim_{x \rightarrow c} f(x) = -\infty$</p> <p>$\lim_{x \rightarrow \infty} f(x) = L$</p> <p>$\lim_{x \rightarrow \infty} f(x) = \infty$</p> <p>$\lim_{x \rightarrow \infty} f(x) = -\infty$</p>
--	--	---	--	--	---	---

<p>تقنيات التكامل</p> <p>ايوجد دالة العود فو لجرم</p> <p>الصياحه تحت المتكامل</p> <p>الصياحه تحت المتكامل</p> $\int_a^b f(x) dx$	<p>التكامل المبدئي</p> $\int_a^b f(x) dx = F(b) - F(a)$	<p>قواعد التكامل</p> <p>$\int k dx = kx + c$</p> <p>$\int x^n dx = \frac{x^{n+1}}{n+1} + c$</p> <p>$\int [g(x) \pm f(x)] dx = \int g(x) dx \pm \int f(x) dx$</p> <p>$\int f(x) dx = F(x) + c$</p>	<p>الاجزاء الاكبره</p> <p>والتكامل الجزئ</p> <p>صغير</p> <p>في تقوية بالذات الاكبره والجزئ الاكبره</p> <p>في تقوية بالجزئ الاكبره والجزئ الاكبره</p>	<p>تقنيات الاشتقاق</p> <p>المشتقات العليا</p> <p>السلسلة التوافقية</p> <p>جد المعادله</p> <p>التكامل العكسي</p>	<p>مشتقة ختمه الدالتين</p> $\frac{d}{dx} \left[\frac{f(x)}{g(x)} \right] = \frac{f'(x)g(x) - f(x)g'(x)}{[g(x)]^2}$ <p>مشتقة (القاسم) - (البسط) * مشتقة البسط / (القاسم)²</p>
---	--	--	---	--	---

استغفر الله، الحمد لله، لا اله الا الله، الله اكرم
يا الله، اياك انت، سبحانك اني كنت من الظالمين

لتمسوا من دعاكم بالحق جميعا
نهاية رياضيات ثالث ثانوي

قناة تعليمي | Mohammed
https://t.me/moh_5519

أفضل قنوات التعليمي 100%